Львівська обласна бібліотека для дітей
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поради бібліотекарям по роботі з дитячою періодикою
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Львів 2008

Недоліки у комплектуванні фондів бібліотекарі можуть частково компенсу​вати, активно працюючи з періодичними виданнями.  
Для того, щоб робота з дитячою періодикою велась ефективно і систематично, доцільно розробити проект «Країна журналія».
Метою проекту буде: познайомити читачів, а також їхніх батьків з колом журналів та газет для дітей. Це допоможе їм обрати кращі зразки дитячої періодики для передплати додому, підкаже, які газети і журнали краще шукати у бібліотеці. (До речі, «Барвінок» - єдиний журнал, що проводить конкурси, в яких беруть участь діти і виграють призи для мам). Для інформаційного забезпечення проекту бібліографи можуть також скласти рекламні буклети «Журнал для тебе та твоїх батьків». В кінці року вашим читачам радимо запропонувати взяти участь у рейтинг-огляді «10 кращих журналів» за результатами попередньо проведеного анкетування та аналізу читацьких формулярів.

Заходи для реалізації проекту. Щоб активізувати увагу читачів до газет і журналів, в бібліотеці можна провести Тиждень дитячої періодики. Це цілий комплекс заходів, які проходитимуть в бібліотеці протягом тижня для всіх відвідувачів. Ті, хто приходитиме в ці дні до бібліотеки, будуть здивовані її оформленням: приміщення можна перетворити на ціле журнальне місто зі своїми вулицями (у нашому варіанті - згідно назв рубрик журналу «Барвінок»). 
На Проспекті ветеранів пройдуть обговорення статей із рубрики «Це твоя Україна», про історію рідного краю.

В Парку мандрівників можна провести зустріч із космічними прибульцями, помандрувати на повітряному позашляховику, що представлені у рубриці «Чи правда, що...»

В Ботанічному саду зустрічаються і обговорюються питання статей по екології, можна побувати в ефірі телекомпанії «Няв+Гав+Цвірінь» із рубрики журналу «Барвінок» «Крила, лапи і хвости».

Читачі побувають на презентаціях нових номерів дитячих журналів, прослухають огляди журнальних статей, візьмуть участь в іграх та вікторинах по дитячій періодиці.

Бібліотекарі можуть зробити за сторінками журналу підбірки ігор, конкурсів, ребусів та інших розважальних матеріалів і помістити їх на тематичній полиці «Читаємо, вчимося, «бавимось».
Цікавим заходом може стати майстер-клас «Журнал запалює нову зірку», головною умовою якого є створення саморобних журналів учасниками заходу. Для допомоги у проведенні майстер-класу доцільно запросити журналіста або редактора місцевого періодичного видання, а сам захід провести у вигляді змагання між командами учасників.
 Метою такого змагання є інформація дітей про дитячу періодику, виховання культури роботи з газетами і журналами, пробудження у них творчих здібностей і фантазії.

Створюються команди, які повинні за 30 хвилин «видати» свій новий журнал. Учасники гри мають добре продумати назву (яка повинна відображати зміст журналу), читацьке призначення, тематику, рубрики, художнє оформлення. Після цього команди мають презентувати свої журнали глядачам. На саму презентацію відводиться 10-15 хвилин.

Журі повинне дуже добре підійти до підведення підсумків, враховуючи всі вимоги, а особливо - кмітливість команд при підборі назви самого журналу та його рубрик, матеріалів, які вони запропонують глядачам.

Зацікавлять читачів і публікації журналів, спрямовані на розвиток пам’яті, мислення, уваги.
Ювілей улюбленого журналу

Цього року виповнилось 80 років з дня виходу у світ першого номеру одного з найстаріших і найпопулярніших дитячих періодичних видань України – журналу «Барвінок».
Перший номер журналу «Барвінок» для учнів початкових класів вийшов у січні 1928 року в м. Харкові. Називався він тоді «Жовтеня». Вже в перші роки свого існування журнал згуртував навколо себе кращі письменницькі сили. Тут друкувалися твори М. Трублаїні, О. Кобилянської, О. Донченка, А. Малишка, В. Сосюри, Н. Забіли, О. Іваненко.
У зв’язку з війною вихід журналу припиняється. Перший повоєнний номер для молодших школярів вийшов у м. Києві 1945 року під назвою «Барвінок».

З 1950 року і понині журнал виходить двома мовами – українською і російською. Всі ці роки журнал є надзвичайно популярним, його читають у десятках країн світу. А в Україні з журналом «Барвінок» виросло не одне покоління. За цей час «Барвінок» встановив чимало рекордів:

· є одним з найстаріших в Україні дитячих журналів;

· вийшов найбільшою кількістю примірників;

· надрукував найбільшу кількість найцікавіших творів;

· надіслав читачам найбільшу кількість призів.

І саме за це журнал «Барвінок» нагороджений державними відзнаками: Почесною Грамотою Президії Верховної Ради УРСР (1978 р.); Почесною Грамотою Кабінету Міністрів України (2003 р.) та став переможцем Всеукраїнського конкурсу на краще видання для дітей у 2007 році.
У 2001 році журнал «Барвінок» заснував іменні стипендії для своїх читачів. Вже понад 70 юних читачів з усіх куточків України отримують щомісячні стипендії від редакції журналу. Стати стипендіатом може кожен читач. Треба лише виконати певні умови.

Журнал «Барвінок», який з усієї дитячої періодики чи не найближче стоїть до цілей та завдань бібліотеки – намагається культивувати престиж читання. На сторінках «Барвінку» було опубліковано багато творів, що увійшли до «золотого фонду»  дитячої літератури. Їх авторами були: М. Рильський, М. Стельмах, О. Вишня, В. Нестайко, Л. Костенко, Г. Тютюнник, Є. Гуцало та інші.

Крім класики, «Барвінок» публікує першодруки, виконуючи природну для журналу функцію «вікна в літературу». Журнал став таким «вікном» для багатьох сучасних українських письменників. Їх твори публікуються у рубриці «Ми любимо читати!». Ця рубрика пропонує читачам заповнити талон зворотнього зв’язку «Я це прочитав!», що дає можливість автору одразу отримати оцінку свого твору від маленьких читачів. Журнал «Барвінок» постійно шукає нових авторів для того, аби саме на сторінках журналу починалась творча доля молодих  українських дитячих письменників.
Працюючи з «Барвінком», бібліотекарі можуть обирати як традиційні, так і нові форми популяризації періодичних видань серед читачів – дітей. З цією метою номери журналу «Барвінок» можуть бути представлені на тематичних полицях: «Увага! Цікаві публікації»; «Увага! До нас надійшов новий номер журналу «Барвінок»; «Увага» Цікава стаття».
Пропонуємо Вашій увазі ювілейну книжкову виставку з досвіду роботи відділу обслуговування дошкільників та учнів 1-4 класів Львівської обласної бібліотеки для дітей: 

«З днем народження, Барвінку!»
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Дорогі читачі!

У січні 2008 року «Барвінку»  виповнилося 80 років! Це і ваше свято – адже журнал виходить для вас. Якщо ви не знайомі з «Барвінком» - ходімо в гості до нього, погортаємо його сторінки.

Розділи:  І. Ми любимо читати
ІІ. Банк усіляких цікавинок

ІІІ. Перехрестя веселих забав

IV. Школа гарних манер

Кожний розділ містить статті з журналів, які висвітлюють ці теми.

Журнал «Барвінок» прагне широкого і тісного зв’язку з педагогами і бібліотекарями. І намагається відшукати такі матеріали, які вони зможуть використати на уроках та в позаурочний час.
Цікаві матеріали пізнавального змісту можна знайти в рубриках «Банк усіляких цікавинок», «З торбинки дядечка Запитальника», «Балакучий Мотя». 
Пропонуємо вам приклади мовних ігор, розроблених за сторінками журналу «Барвінок» працівниками відділу обслуговування дошкільників та учнів 1-4 класів Львівської обласної бібліотеки для дітей.
Гра «Наш скарб – рідна мова»

(Читачі діляться на дві команди)
Завдання І.

1.За допомогою додавання однієї літери перетворюють слово «рак» на:

пташку – грак
неякісну продукцію – брак
концертне вбрання диригента – фрак
2. Приєднайте до слова «рак» по кілька літер і ви дізнаєтесь:

у чому подорожують космонавти – ракета
що потрібно для гри в теніс – ракетка

назву сантехнічного обладнання - раковина

Завдання ІІ.
Прочитайте:

а). 100 ляр створює 100 ли

б). По 100 ляр по 100 ли

Завдання ІІІ.

Жили-були собі слова. Усі вони починалися трьома однаковими літерами. От ті три літери одного разу запишалися: «Без нас ви і не слова». Утекли та й сховалися. «Порятуйте» слова, які без тих трьох літер втратили своє значення.

син                                                             горл
небили – иця (пишемо на дошці)            полун - иця

вод                                                              крин

         тон                                                               амель

кар – усель                                                 кар – тина 

         та                                                                 топля

Завдання IV.
Є слова – ну й цікаво!
Є слова – просто диво!

Прочитаймо їх із вами:

Чи то зліва направо,

Чи то справа наліво.

Означають те саме.

Д. Білоус

Ці слова називаються  п а л і н д р о м и, тобто читаються одинаково як з початку, так і з кінця. Назвіть їх.

а). На городі росте овоч, якого величають (біб)

б). Андрійко взяв пляшку, вийняв (корок) і налив склянку води.
в). На теплоході (кок) приготував смачний сніданок.
г). На городі росте рідний брат гарбуза – великий (кабак).

Гра «Перехрестя веселих забав»

Завдання І.

За допомогою орфографічного словника виправити помилки. А початкові літери тих слів, які написані правильно, необхідно скласти і ви дізнаєтесь, хто викрав літеру.

Багаж, проґавити, дзиґа, агроном, неґречний, безглуздий, агент, аґрус, ягуар, леґінь, гімнастка, обґрунтувати, ангіна, ґава.

Правильні слова: проґавити, дзиґа, неґречний, аґрус, леґінь, обґрунтувати, ґава.

(багаж, агроном, безглуздий, агент, ягуар, гімнастка, ангіна) Баба – Яга
Завдання ІІ.

За допомогою фразеологічного словника запрошуємо читачів до «Фраззоопарку».

Шукайте для нього мешканців – фразеологізми, де «живуть» земноводні тварини, плазуни, риби.

«Худий, як таранька» (худа людина)
«Потрібен, як рибі парасолька» (не потрібна взагалі)

«Акули пера» (відомі люди)

«Наїлася риба вареників» (залишатися голодним)
Завдання ІІІ.

Вибрати слова, вживання яких в українській мові є неправильним.

·  Конюшина, конвалія, черніка, троянда, бузок, черьомуха, піон.
·  Полуниця, аґрус, георгіна, земляніка, півонія, роза, крижовнік.

·  Ландиш, черемха, жоржина, клубніка, клєвєр, суниця, сірєнь.
·  Зошит, полотєнце, пензлик, мєл, цвітна бумага, гумка, калькулятор.

·  Носовий платок, крейда, обложка для підручників, лінійка, рушник, зошит.

·  Кольоровий папір, краски, щоденник, носовичок, кошельок, карандаш.
Барвінку – 80 

(Літературна подорож по журналу «Барвінок» з досвіду роботи Бродівської РДБ)

(Оформлено виставку по журналу «Барвінок»- «У країну Барвінкоманія», звучить пісня «Барвінчата», муз.М.Ведмедері, сл.Г.Яковчука)

Ведуча: Доброго дня, шановні читачі! Барвінок – народний символ вічності, невмирущості, напевне, найпопулярніша квітка в нашій народнопісенній творчості. Тому не випадково. Що саме так було названо журнал для дітей. «Барвінок» - не звичайний дитячий журнал. За рейтингом популярності він займає одне з провідних місць в Україні. Чудові матеріали друкуються в рубриках «Ми любимо читати», «Банк усіляких цікавинок», Веселий Кіш», «Балакучий Мотя», «Інтелектуальні ігри дядечка Запитальника», «Перехрестя веселих забав»…
Це своєрідна країна зі своїм президентом, парламентом, де діти самі визначають, що для них найцікавіше.

Входить хлопчик – Президент Барвінок:

Хто «Барвінок» наш читає, 

Той про все на світі знає.

Друже мій, читай «Барвінок»,

Передплачуй без вагань, 

Три десятка там сторінок,-

А цікавинок, а знань!

Ведуча: Ми раді вітати тебе, Президенте, на літературній гостині, присвяченій ювілею дитячого журналу «Барвінок». А зараз разом вирушаємо до захоплюючої подорожі сторінками улюбленого дитячого журналу.

Перша рубрика «Хто? Що? Як? Де? Коли? Чому?»

Президент Барвінок:
Шістьох я служок в себе мав,

Усе від них про світ я знав.

І ось як я їх всіх зову:

«Хто? Що? Як? Де? Коли? Чому?»

Діти (питають Президента Барвінка): Хто пише для тебе, Барвінку?

Президент Барвінок: Сам Всеволод Нестайко!

Ведуча: Це улюблений письменник не лише барвінчат, але й ваших батьків. До речі, свій день народження письменник святкує саме 30 січня – як і наш журнал. Серед тих, хто пише для журналу, багато й інших відомих людей. В «Барвінку» друкують свої твори письменники Галина Малик, Варвара Гринько, Ігор Січовик, письменниця і мовознавець Леся Мовчун та багато інших.

Діти: Якою була обкладинка першого номера «Барвінку»?

Президент Барвінок (показує ілюстрацію): Журнал №1.

Ведуча: Не дивуйтеся, що на обкладинці журналу № 1 стоїть назва «Жовтеня», а не «Барвінок». Під такою назвою він почав виходити у далекому 1928 році, а назву « Барвінок» він прибрав у 1945 році, коли поновилося його видання після Другої світової війни.
Діти: Де живе президент Барвінок?

Президент Барвінок: На горішньому поверсі.

Ведуча: Президент Барвінок і всі його помічники – Мудрило Перший і останній, Гриць Всезнайко, Ясь Всемійло, дядечко Запитальник, Язиката Хвиська та інші живуть у редакції, що знаходиться на горішньому поверсі будинку за відомою всім дітям адресою.

Друга рубрика «Ми любимо читати»

Ведуча: «Барвінок» - це завжди найкраща література, яка збагачує душу, прищеплює любов до слова, мови, читання.

Президент Барвінок:

В ньому, вічно молодому, 

Все для нас – краси зразок.

Стільки віршиків у ньому!

А малюнків, а казок!

Ведуча: Запрошуємо Вас на голосне читання казки з журналу (на вибір з будь-якого номера).
Третя рубрика «Балакучий Мотя».
Ведуча: Подорож триває. Попереду рубрика «Балакучий Мотя». 
Президент Барвінок: 
Що краса це барвінкова – 
Знають юні і малі, 
А духмяна рідна мова, 
Рідні пахощі землі! 
А мандрівки, а пригоди! 
Серед буднів, серед свят! 
Ще й з любов`ю до природи, 
До звірят і пташенят. 
Балакучий Мотя: Розповідь про білих ведмедів (Барвінок».-2007.-№1.-С.30, можливе використання слайдів, ілюстрацій, Інтернет – ресурсів). 
Ведуча: Це журнал, який дає роботу розуму і серцю читача. Кожна його сторінка захоплює загадковим світом нового, розвивальними іграми, корисними знаннями.  
Четверта рубрика «Веселий Кіш»
Президент Барвінок:
Знайдеш ти й веселі жарти, 
Разом ми посміємось 
Прочитать пильніше варто – 
і впізнаєш ти когось! 
(Передбачена участь двох дітей, які по черзі читають смішинки з цієї рубрики).  
Президент Барвінок: Ми подорожували недовго, а в журналі… 
Три десятка там сторінок, 
А цікавинок, а знань! 
Друже мій, читай «Барвінок» 
Передплачуй без вагань!

Ведуча: Ось і завершилась літературна подорож журналом «Барвінок». А ти, Барвінку, передай вітання редакційній родині журналу з нагоди 80-річчя від дня заснування із поважним ювілеєм. Добробуту, радості, щастя і миру усім! До побачення! До нових зустрічей!
Матеріал підготувала головний бібліотекар 

Львівської обласної бібліотеки для дітей 

Любов Сташко
