Яскрава особистість
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В цьому нарисі мова піде про Надію Фетісову, директора Самбірської ЦБС Львівської області, яскраву особистість, талановиту людину, чуйного керівника і справжнього професіонала.
На таких родинах, з якої вийшла Надія Йосипівна Фетісова, завжди тримався світ. Шляхетність душі її від роду Сав’яків – батька Йосипа Йосиповича та матері Марії Михайлівни.
Дитячі роки нашої героїні пройшли в с. Нагірці Кам`янко-Бузького району, де вона вчилась у Великосількій школі. Згодом продовжила навчання і закінчила з відзнакою – Львівське училище культури та Рівненський інститут культури.
Трудову діяльність Надія Йосипівна розпочала 1965 року, працюючи в   закладах культури сіл Батятичі, Вислобоки свого ж району. Пізніше, переїхавши до Самбора, одержала призначення на посаду директора Самбірської районної   централізованої бібліотечної системи, де працює по сьогоднішній день. 
Природа наділила Надію Йосипівну яскравою українською вродою, доброзичливим характером, до болю чесним і відкритим серцем, творчим розумом, енергією, великою працездатністю і працелюбством. Про неї можна сказати, що вона народилась тоді, коли Бог роздавав роботу. Навіть найменшу справу вона завжди робить завзято і з натхненням. І все робить з любов`ю: до читача, до громади, до України. Адже без цієї любові вона не змогла би віддати стільки років роботі на бібліотечній ниві, а її бібліотечна система не досягла б таких успіхів..

А успіхи варті того, щоб про них розповісти. З її приходом робота Самбірської районної ЦБС значно пожвавилась завдяки постійним пошукам та впровадженням нових форм і методів у роботу з читачами. 
Яскравою сторінкою у трудовій біографії Надії Йосипівни стало  створення у 80-х роках першого в Україні  літературного бібліотечного театру. Фетісова не тільки створила цей театр: протягом 25 років вона є незмінним його режисером і виконавцем провідних ролей. Всі вистави, у яких грає Надія Йосипівна, – уроки справжнього майстра, взірець майстерності та великого таланту.
У творчому доробку театру – шістнадцять вистав за творами українських драматургів-класиків, десятки літературно – музичних композицій, творчих вечорів, невеличких інсценівок. Слава про театр поширилася на  всю Україну. Про творчий доробок самбірського бібліотечного театру знято відеофільм, який неодноразово демонструвався на всеукраїнських курсах підвищення кваліфікації працівників культури як навчальний посібник. У 1990 році за великі здобутки в галузі пропаганди української літератури та мистецтва літературно-музичному театру ім. Леся Курбаса при Самбірський районній центральній бібліотеці присвоєно звання  «Народний».  
А в 2007 році Народному літературно-музичному театру ім. Леся Курбаса  присвоєне звання Лауреата обласного огляду-конкурсу «Театральне Надбужжя».
Надія Фетісова активно залучає до світу мистецтва самбірську молодь, працівників бібліотеки. На базі двох середніх шкіл м. Самбора нею створено молодіжний театр, понад 10 років при районній бібліотеці діє жіночий вокальний ансамбль «Надія», до складу якого входять працівники центральної районної бібліотеки. І створила його знову ж таки невтомна Надія Йосипівна Фетісова. 
Але не тільки в театрі бачить свій сенс життя ця непересічна жінка. У тому, як керує бібліотечною системою її директор, чітко простежується системний, цілісний підхід до бібліотечної справи, постійний пошук і впровадження інновацій. Для Надії Фетісової бібліотека – неперевершений засіб і місце людського спілкування, тому на чільне місце вона ставить масову роботу з читачами, проведення різноманітних культурно – просвітницьких заходів, які лише підтверджують одну з ролей публічної бібліотеки – бути культурним осердям громади. За сценаріями директора на самбірській сцені проходять незабутні літературно-музичні вечори: «Любов і небо Марусі Чурай», «Христос воскрес, воскресне Україна», пісенно-поетичний вечір про видатних поетів-земляків «Україно моя, ти прости за розлуку з тобою», вечір-реквієм пам’яті Василя Стуса «Народе мій, до тебе я ще верну» та багато інших, сценаристом, режисером-постановником яких також була Надія Фетісова. 

Надія Йосипівна – чуйний і дбайливий керівник. У скрутні економічні  часи вона зберегла всі бібліотеки-філіали ЦБС, всі бібліотечні кадри, її наполегливість, авторитет, вміння переконувати людей дали можливість систематично поновлювати новою літературою бібліотечні фонди, постійно проводити передплату періодичної преси. За цими лаконічними фразами, що знаменують етапи її діяльності – безперервний творчий пошук, сумлінна праця професіонала, мудрого керівника в бібліотечній галузі.

    
Надія Йосипівна Фетісова неодноразово нагороджувалась Почесними  грамотами обласної держадміністрації, нагороджена Почесною грамотою Міністерства культури і туризму, Подякою Львівської обласної організації профспілки працівників культури, Подякою голови Львівської обласної Ради,  Відзнакою «90-річчя від дня проголошення Західно - Української Народної  Республіки». В 2010 році Всеукраїнським громадським товариством «Бойківщина ХХІ століття» нагороджена Почесною грамотою та поіменована достойником «Золотого фонду Бойківщини».
А цього року указом № 27/2012 Президент України нагоро​див своєю відзнакою - ювілейною медаллю "20 років незалежності України": ФЕТІСОВУ Надію Йосипівну - директора Самбірської районної централізованої бібліотеч​ної системи за вагомі осо​бисті заслуги у державотворчій, соціально-еко​номічній, культурно-освітній діяльності, сумлін​не і бездоганне служіння українському народові і з нагоди Дня Соборності та Свободи України.
Цей рік для Надії Йосипівни особливий – ювілейний.

Вся громадськість Львівщини бажає Вам, дорога Надіє Йосипівно, аби доля ще багато років щедро дарувала Вам щастя, здоров`я і благополуччя!

Сташко Любов Стефанівна 

 зав. відділом науково-консультативної
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Львівської обласної бібліотеки для дітей
