       Володимир Івасюк народився 4 березня 1949 року в районному містечку Кіцмань Чернівецької області у родині вчителів-філологів Михайла і Софії Івасюків. Батьки справили величезний  вплив на виховання сина та формування в нього естетичних смаків. А ще Бог щедро обдарував Володю талантами. Коли хлопчикові виповнилося чотири роки йому подарували мандоліну, а він випросив ще й скрипку.  В п’ять років батьки віддали його до Кіцманської музичної школи.
      У 1956 році про юного музиканта вперше написала обласна газета. Вчитель хлопця у музичній школі Юрій Візнюк вмовляє батьків продовжити музичну освіту дитини, тож після закінчення шостого класу Володя вступає в Київську музичну школу для обдарованих дітей імені М.Лисенка. Але навчання і виснажлива робота над собою, проживання в гуртожитку далеко від батьків позначились на здоров’ї підлітка і він, відмінник, після першого семестру повертається в Кіцмань, де продовжує навчання в середній та музичній школах за класом фортепіано. У 1964 році 15-річний Володя разом з ровесниками створює в школі  ансамбль «Буковинка» і пише для нього свої перші пісні.
       Після закінчення середньої школи Володимир Івасюк вступив до Чернівецького медичного інституту і… був відрахований першого ж дня навчання. Причину сформулювали приблизно так -   «морально неблагонадійний». Незадовго до того трапилась безглузда випадковість. Якось гуляючи з однокласниками в Кіцманському парку, комусь із друзів спало на думку «приміряти» власного картуза гіпсовому Леніну. Задум вдався, але хлопці не знали, що бюст не закріплений. При знятті зловісної шапки вождь падає і розбивається. КДБ швидко «вирахувало» винних, і Володя разом з іншими отримав адміністративне покарання. Хлопці потрапляють у міліцію на 15 діб, відкривається «Справа  Володимира Івасюка», яка буде тягнутися за ним усе життя.
       Юнак витримує цей удар і продовжує боротьбу за своє майбутнє. Він їде працювати на Чернівецький  завод «Легмаш». Працюючи слюсарем, Володя ще виконує функції художника (він добре малював). Там же диригував самодіяльним хором, виступав в аматорському вокально-інструментальному ансамблі «Карпати». Після року «виправних робот» за рекомендацією «Легмашу» він таки став студентом Чернівецького медінституту.
       13 вересня 1970 року на Театральній площі Чернівців народилася нова пісня «Червона рута», яка стала першим тріумфом молодого митця.
       Через рік у передачі УТ «Алло, ми шукаємо таланти» звучить пісня «Водограй». У цей час відбувається знайомство Володі з 

Софією Ротару.

       Володимир Івасюк – Лауреат Всесоюзних телевізійних конкурсів «Пісня-71», «Пісня-72». У 1971 році знято фільм «Червона рута», а у 1975 – фільм «Пісня буде поміж нас», повністю складений із пісень В.Івасюка.

      У 1972 році Володя перевівся у Львівський медичний інститут. Переїхавши до Львова і закінчивши медінститут,  Володимир Івасюк вступає на композиторський факультет Львівської консерваторії імені М.Лисенка, де навчався спершу в класі А.Кос-Анатольського, потім  у професора Лешека Мазепи, якого особливо любив і поважав. 
       Володя був ровесником ліверпульської четвірки, що стала символом  останньої половини XX століття - ансамблю «Бітлз». Будучи натурою з чітко вираженою національною приналежністю, Івасюк сприйняв ідеї «Бітлз» творчо, переніс її на український грунт, поклавши початки новій  молодіжній музиці в Україні.
       І коли зазвучала «Червона рута», а згодом – «Водограй», які підхопив увесь світ ( пісні виконували польські, чеські, грузинські, японські, російські ансамблі) стало зрозуміло: народилася новітня українська естрада.
       Серед справжніх друзів Володі було багато відомих осіб. Це Дмитро Герасимчук, Роман Кудлик, Володимир Яворівський, Левко Дудківський, Володимир Вознюк, Василь Зінкевич, Назар Яремчук, Софія Ротару,  Андрій Дементьєв, Андрій Вознесенський, Іван Миколайчук, Іван Гаврилюк та Богдан Ступка… Особливо цінував  композитор дружбу  з Ростиславом Братунем.
       Володимир Івасюк був такою, як і всі, молодою життєрадісною людиною. Був чесний друг і вдячний товариш. Працелюб і мрійник. Не цурався доброї компанії друзів, був її душею. Але всі знали, що чи не в сам розпал веселощів, Володя вибачиться і скаже: «Все, старички, я пішов до праці, сьогодні ще дуже багато треба зробити». І працював до самозречення, нерідко всю ніч. Володя був добрим спортсменом, захоплювався підводним плаванням. Його хобі – кіно і фотографія. Багато знімав, збереглися плівки з фотографіями, а саме ті, які композитор зробив у Польщі, коли їздив на Сопотський міжнародний фестиваль і двічі ставав його лауреатом. Його перу  належать майже 150 оригінальних пісень, майже стільки ж обробок народних мелодій, камерні твори, симфонічні сюїти, вісім п’єс для скрипки і фортепіано тощо.
       У 1978 році Володимир Івасюк перемагає на Всесоюзному конкурсі молодих композиторів у Москві і отримує диплом II ступеня за «Сюїту-варіації для камерного оркестру» та «Баладу про Віктора Хара». Молодого композитора запрошують до участі в роботі журі Республіканського конкурсу молодих виконавців. Він дає інтерв’ю, про нього пише преса, його пісні звучать по радіо.

        Однак успіх молодого музики не залишається поза увагою іншої категорії людей: недоброзичливців і заздрісників, деякі члени обласного об'єднання самодіяльних композиторів бунтують проти «Червоної рути» і «Водограю», намагаються їх затьмарити своїми скаргами у вищі інстанції. Не оминули осудом і старші колеги.
        Та час і Бог розставили все на свої місця. Уже посмертно Володимира Івасюка  відзначено найвищою нагородою нашої держави  премією імені Т.Г.Шевченка. А пісня митця «Червона рута» дала назву національному Фестивалю молодіжної пісні.

       24 квітня 1979 року сталося щось непоправне, Володимир Івасюк 
зник. 18 травня 1979 року тіло знайшли у військовій  зоні Брюховецького лісу недалеко від Львова. Ховали Володю 22 травня. Дубову труну,  прибрану гілками калини і вишитим рушником, люди на раменах несли від оселі до самого цвинтаря. Коли труна пливла до Личаківського цвинтаря і злива квітів встеляла останній земний шлях Володимира Івасюка, важкими кроками ступали львівською бруківкою десятки тисяч людей з усієї країни, його істинні друзі і побратими.  

       Гірко і боляче усвідомлювати, що таким коротким було життя Володимира Івасюка. Та він прожив його красиво і чесно. І навіки зали-
шився серед живих у цьому тривожному і прекрасному світі.
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